

# Signering av protokoll for styremøte 1-24.

## Dokumentet er signert digitalt av følgende undertegnere:

- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), signert 13.04.2024 med Signicat Sign BANKID
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), signert 12.04.2024 med Signicat Sign BANKID
- Wik, Helena (31.03.1993), signert 12.04.2024 med Signicat Sign BANKID
- Toney, George Philip (06.10.1992), signert 12.04.2024 med Signicat Sign BANKID
- Bareksten, Roger Arne Eikerol (23.11.1978), signert 23.04.2024 med Signicat Sign BANKID
- Færden, Hedda (14.02.1989), signert 16.04.2024 med Signicat Sign BANKID
- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), signert 23.04.2024 med Signicat Sign BANKID



### Det signerte dokumentet inneholder

- En forside med informasjon om signaturene
- Alle originaldokumenter med signaturer på hver side
- Digitale signaturer



### Dokumentet er forseglet av Posten Norge

Signeringen er gjort med digital signering levert av Posten Norge AS. Posten garanterer for autentisiteten og forseglingen av dette dokumentet.



### Slik ser du at signaturene er gyldig

Hvis du åpner dette dokumentet i Adobe Reader, skal det stå øverst at dokumentet er sertifisert av Posten Norge AS. Dette garanterer at innholdet i dokumentet ikke er endret etter signering.

## Protokoll NF styremøte 1/24

**Møteform:** Fysisk

**Møtested:** DNT sentralt i, Oslo

**Møtedato: og tidspunkt:** Mandag 28.2, kl. 14:15 - 18:15

**Til stede:** Hedda Færden (AK), Philip Toney (AK), Sindre Haslene-Hox (DNT), Roger Bareksten (vara) (DNT), Odd Magne Øgreid (NKF), Kaisa Markhus (NKF) (fra sak 7), Helena Wik (NF)

**Forfall:** Bjørn Balle, vara inn.

**Møteleder:** Odd Magne Øgreid (styreleder)

**Referent:** Helena Wik (daglig leder)

### 1. Innkalling og referater

Saksnr.	Sak
1-1/24	<b>Godkjenning av innkalling og saksliste - Vedtakssak</b>
	<b>Vedtak:</b> Innkalling og saksliste ble godkjent.  Enstemmig.
2-1/24	<b>Informasjon fra styreleder - Orienteringssak</b>
	Det ble orientert om følgende: <ul style="list-style-type: none"><li>• NF har per 01.02.24 ansatt daglig leder Helena Wik</li><li>• Videre har NF engasjert Fron Regnskap AS som regnskapsfører.<ul style="list-style-type: none"><li>o Styreleder påpeker at Fron regnskap utmerket seg på rask respons og ryddig prosess, noe daglig leder også opplever i det videre arbeidet.</li></ul></li></ul>

Saksnr.	Sak
3-1/24	<b>Orientering fra daglig leder - Orienteringssak</b>
	Det ble orientert om følgende: <ul style="list-style-type: none"><li>o Daglig leder oppstart 01.februar, og har brukt tiden på å sette seg inn i NF sine systemer. Har fått god innføring og opplæring fra styreleder.</li><li>o Videre ønsker daglig leder å orientere om tanker for arbeidet med videre NF på neste styremøte.</li></ul>

Saksnr.	Sak
4-1/24	<b>Økonomi - Orienteringssak</b>
	Det ble orientert om at økonomien for NF er god det kommende året. Det er utstedt medlemskontingent for 2024 til våre medlemmer. Styret ønsker å

Dokumentet er signert digitalt av:

- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), 13.04.2024
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), 12.04.2024
- Wik, Helena (31.03.1993), 12.04.2024
- Toney, George Philip (06.10.1992), 12.04.2024
- Bareksten, Roger Arne Eikerol (23.11.1978), 23.04.2024
- Færden, Hedda (14.02.1989), 16.04.2024
- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), 23.04.2024

Forseglet av



Posten Norge

	<p>vurdere pris for medlemskontingent i løpet av 2024 og fremme endringsforslag på rådsmøtet i høst. På sikt bør NF se på en fordelingsnøkkel for medlemskontingent.</p> <p>Videre faktureres DNT/NKF for avtalt sum. NF inngår dialog med DNT/NKF i forbindelse med avtalt nedtrappingsavtale.</p>																		
<b>5-1/24</b>	<b>Justering av gebyrer i brattkompetanse – Vedtakssak</b>																		
	<p>Gebyrer i brattkompetanse er ikke endret på 3 år. Forslag til endret gebyr ble lagt fram på møtet.</p> <p><b>Vedtak:</b> Gebyrsatsene justeres med virkning fra 1. mars 2024. Nye gebyrsatser blir:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>Sertifisering</th> <th>Resertifisering</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Godkjenningsbevis</td> <td>200</td> <td>X</td> </tr> <tr> <td>Forhåndsgodkjenning</td> <td>300</td> <td>X</td> </tr> <tr> <td>Nivå 1</td> <td>350</td> <td>500</td> </tr> <tr> <td>Nivå 2</td> <td>350</td> <td>500</td> </tr> <tr> <td>Fjellkursleder</td> <td>600</td> <td>600</td> </tr> </tbody> </table> <p>Enstemmig.</p>		Sertifisering	Resertifisering	Godkjenningsbevis	200	X	Forhåndsgodkjenning	300	X	Nivå 1	350	500	Nivå 2	350	500	Fjellkursleder	600	600
	Sertifisering	Resertifisering																	
Godkjenningsbevis	200	X																	
Forhåndsgodkjenning	300	X																	
Nivå 1	350	500																	
Nivå 2	350	500																	
Fjellkursleder	600	600																	

<b>Saksnr.</b>	<b>Sak</b>
<b>6-1/24</b>	<b>Revidert budsjett – Vedtakssak</b>
	<p>I budsjettet som ble presentert på rådsmøtet 2023 var det ikke tatt høyde for at NF selv skulle stå som arbeidsgiver for daglig leder. NF må derfor vedta et revidert budsjett. Utkast til revidert budsjett ble presentert.</p> <p><b>Vedtak:</b> Styret vedtar det reviderte budsjettet.</p> <p>Enstemmig.</p>
<b>7-1/24</b>	<b>Overføring av arrangørgodkjenning – Vedtakssak</b>
	<p>Wilson Alpine Guide søker om å få overført Høyt og Lavt Aktivitetspark AS sin arrangørgodkjenning i NF. Høyt og Lavt Aktivitetspark AS har godkjenning på nivå 2 innen bre og klatring i NF. Det samme gjelder DER/UTE AS som gikk</p>



	<p>konkurs og er kjøpt opp av NQ Active AS. DER/UTE har arrangørgodkjenning på nivå 1 og 2 innen klatring i NF.</p> <p><b>Vedtak:</b> Høyt og Lavt AS samt DER/UTE sin arrangørgodkjenning i NF overføres med umiddelbar virkning til Wilson Alpine Guide og NQ Active 2024 under samme forutsetninger som da godkjenning ble gitt. Arrangøravgiften for 2024 faktureres foretakene.</p> <p>Enstemmig.</p>
--	--

Saksnr.	Sak
<b>8-1/24</b>	<b>Fjellsportkonferansen 2024 – Diskusjonssak/Vedtaksak</b>
	<p>NF foreslår kandidater til å sitte i programkomité for Fjellsportkonferansen 2024 med Tommy Langseth/ USN, samt medlemmer fra DNT, NKF, AK og administrasjon.</p> <p><b>Vedtak:</b> Programkomiteen består av Tommy Langseth (USN), Hedda Færden (AK), Kaisa Haavik Melhus (NKF), Helena Wik (NF), samt representant fra DNT; Sindre Haslene Hox. Enstemmig.</p>
<b>9-1/24</b>	<b>Instruktørveileder og nye kursmaler førstehjelp – Vedtaksak 3 Vedlegg</b>
	<p>Førstehjelpskomiteen har utarbeidet instruktørveileder for førstehjelp og revidert kursmalene for introkurs førstehjelp og grunnkurs førstehjelp og sendt inn disse på e-post for godkjenning i styret.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>NF-styret stiller seg bak det faglige innholdet i instruktørveilederen i førstehjelp for friluftsliv. Det må imidlertid avklares spørsmål omkring opphavsrett hvis dette skal være et NF-dokument. Hvis det kan oppnås en enighet om tekst som alle parter er fornøyd med kan dokumentet publiseres som et NF-dokument på NFs nettsider.</p> <p>NF-styret godkjenner det faglige innholdet i de nye kursmalene for introkurs og dagskurs i førstehjelp for friluftsliv. Kursbevis og henvisning til dette må fjernes, men dette implementeres i stedet i Brattkompetanse. Når dette er gjort, og avklaringer i forhold til instruktørveilederen er gjort kan kursmalene publiseres på NFs hjemmeside.</p>

Dokumentet er signert digitalt av:

- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), 13.04.2024
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), 12.04.2024
- Wik, Helena (31.03.1993), 12.04.2024
- Toney, George Philip (06.10.1992), 12.04.2024
- Bereksten, Roger Arne Eikerol (23.11.1978), 23.04.2024
- Færden, Hedda (14.02.1989), 16.04.2024
- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), 23.04.2024

Forseglet av



Posten Norge

	Daglig leder tar dialog videre med førstehjelpskomiteen om disse sakene. Enstemmig.
<b>10-1/2 4</b>	<b>Arrangørgodkjenning breføring og sportsklatring – Diskusjonssak/Vedtaksak</b>
	NF godkjenner i dag arrangører innen disiplinene klatring, bre, skred og førstehjelp. Arrangører som driver med breføring og ikke brekurs faller utenfor. Det gjelder også arrangører som driver med sportsklatring og ikke fjellklatring. <b>Vedtak:</b> NF innfører arrangørgodkjenning for firmaer som tilbyr breføring og for firmaer som tilbyr sportsklatrekurs og innarbeider dette i neste versjon av NF-standard. Tekstforslag til standarden for dette utarbeides til neste styremøte. Enstemmig.
<b>11-1/2 4</b>	<b>Kursmal for sportsklatrekurs og kameratredningskurs – Diskusjonssak/Vedtaksak</b>
	NF har for klatring en grunnkursmal for et NF grunnkurs på 5 dagers varighet. Det finnes ingen NF-mal for innføringskurs i sportsklatring eller kameratredningskurs. Det er ønskelig å utforme dette.  Styret ønsker å endre ordlyd fra mal til mål, og at dette legger grunnlaget for utforming av rammene for sportsklatring og kameratredningskurs. <b>Vedtak:</b> NF igangsetter arbeid med å lage kursmål for NF-sportsklatrekurs og NF-kameratredningskurs. Klatrekomiteen forespørres om de vil bistå med å utarbeide disse målene for NF, og det utarbeides et mandat til dette. Enstemmig.
<b>12-1/2 4</b>	<b>Søknadsveiledere bre og skred – Vedtaksak 2 Vedlegg</b>
	Det er utarbeidet søknadsveiledere for klatring bre og skred. Det er nå laget oppdatert veileder til de nye opptakskravene. Det er ønskelig at de som vedtar skredstigen (neste sak) også vedtar skredveilederen. <b>Vedtak:</b> Søknadsveileder brefører og skredkurs og søknadsveileder breinstruktørkurs vedtas og publiseres på nettsidene til NF, samt brattkompetanse.no.
<b>13-1/2 4</b>	<b>Revisjon av skredstigen – Diskusjonssak/Vedtaksak 1 Vedlegg</b>



	<p><b>Bakgrunn:</b></p> <p>a. På NFs rådsmøtet spilte Tromsø Powder Guides inn en sak om behov for revidering av læringsmål av skredstigen.</p> <p>a. DNT/HVL/NIH ønsker et løft av nordisk disiplin i skredstigen</p> <p>a. NF grunnkurs skred alpint disiplin har en kursmal på tre dager, men de fleste arrangører tilbyr todagers skredkurs som er mer populære enn NF grunnkurs skred. NF grunnkurs skred alpint blir sett på kun for de som ønsker å gå videre med skredinstruktørutdanning.</p> <p>a. Kursmal videregående skredkurs er jobbet videre med. Skulle sendes på høring til arrangørene i desember, men er ikke gjort kan det virke som.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Det etableres en gruppe som skal jobbe fram et forslag til revidert skredstige OMØ/RB/PT utarbeider et mandat til gruppen og bemanner gruppen. Frist for å levere forslag til revidert skredstige er 1. oktober 2024. I mandatet innarbeides følgende momenter.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ferdigstille malen for videregående skredkurs alpin tilnærming. Videreutvikle nordisk disiplin med et eget videregående skredkurs for nordisk tilnærming.</li> <li>• Vurdere utdanningsløpene for nordisk/alpint disiplin og foreslå justeringer i metodekurs/veilederkurs for bedre å tilpasse/skille disse to disiplinene.</li> <li>• NF grunnkurs skred alpin tilnærming endres til 2 dagers varighet og NF videregående skredkurs alpin tilnærming endres til 4 dagers varighet med tilhørende justering av kursmaler og læringsmål.</li> <li>• Læringsmål i alle kurs revideres gjennomgående; grunnkursene, de videregående kursene, metodekursene og veilederkursene.</li> </ul> <p>Styret foreslår å endre antallet i gruppen til 5 stk. DNT skal finne en representant blant sine, mens PT skal forhøre seg med skredkomiteen angående medlem. Styret gir arbeidsgruppen mandat til å revidere skredstigen.</p> <p><b>Enstemmig.</b></p>
<p><b>14-1/2 4</b></p>	<p><b>Koordinering av kvalifiserende kurs – Diskusjonssak/Vedtaks sak 1 Vedlegg</b></p>
	<p>Lisa Kvålshaugen Bjærum har sendt en e-post med forslag at NF og NF-styret skal bidra med å koordinere hvem som har kvalifiserende kurs hvert år. Dette skal være for å forhindre at for mange arrangører setter opp samme type kurs som utkonkurrerer hverandre og ender opp med at kurs blir avlyst grunnet for få deltakere.</p>



	<p><b>Vedtak:</b></p> <p>NF tar ikke på seg noen koordinatorrolle mellom arrangører av kvalifiserende kurs. Medlemsarrangører oppfordres til å melde kurs og seminar inn til NF slik at disse synliggjøres på NFs hjemmeside.</p> <p><b>Enstemmig.</b></p>
<b>15-1/2 4</b>	<b>Arbeidsplan 2024 – Diskusjonssak/Vedtaks sak 1 Vedlegg</b>
	<p>Arbeidsplan for 2024 ble presentert på rådsmøtet, men er ikke vedtatt av styret i etterkant. Arbeidsplan ble gjennomgått og diskutert.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Arbeidsplan presentert og vedtatt av styret.</p> <p>Enstemmig.</p>
<b>16-1/2 4</b>	<b>Møteplan 2024 – Diskusjonssak/Vedtaks sak</b>
	<p>Møteplan for året settes med omtrentlige tidspunkt for møter.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Møteplan for 2024 blir:</p> <p>Medio april (digitalt styremøte)</p> <p>Primo/medio juni (fysisk styremøte med sommeravslutning)</p> <p>Ultimo august (digitalt styremøte)</p> <p>Medio oktober (fysisk styremøte – dato må tilpasses slik at det er ca. 3 uker før rådsmøtet)</p> <p>Primo november (rådsmøte og fjellsportkonferansen)</p> <p>Primo desember (fysisk styremøte med julebord)</p> <p>Daglig leder tar dette videre.</p> <p>Enstemmig.</p>
<b>17-1/2 4</b>	<b>Eventuelt</b>

Dokumentet er signert digitalt av:

- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), 13.04.2024
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), 12.04.2024
- Wik, Helena (31.03.1993), 12.04.2024
- Toney, George Philip (06.10.1992), 12.04.2024
- Bereksten, Roger Arne Eikerol (23.11.1978), 23.04.2024
- Færden, Hedda (14.02.1989), 16.04.2024
- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), 23.04.2024

Forseglet av



Posten Norge